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תרגילי חזרה והכנה לבחינה
חלק א
>> A=magic(3)

A =

     8     1     6
     3     5     7
     4     9     2
Question 1
>> mean(diag(rot90(A)))

ans=?
Question 2
>> [max(sum((A-1)')) mean(sum(A')) min(sum((A+1')))]

ans=?
= = = = 
Question 3

>> a=1:5

a =

     1     2     3     4     5
>> b=mean([a(a<mean(a)) a(a>mean(a))])

>>b =?
Question 4

>> sum(diag(rot90(ones(3)+diag([-1 -1 -1]))))

ans = ?
Question 5

Create 3  3x3 matrices A,B,C such that 

(A>B)>C is [1 0 1;0 1 0,1 0 1]
Question 6

Create matrix A (3x3) and column vector b such that 

A\b is [1 2 3]'

Question 7

>> A=magic(3)

A =

     8     1     6
     3     5     7
     4     9     2
A(2,:)=0

A(4,2)=10

A(3,4)=12

find(any(A'))

חלק ב (שאלות קשות מסומנות בכוכבית)
*1.
כתבו פונקציה function A=f1(B), אשר מקבלת מטריצה ריבועית  B, ויוצרת ומחזירה מטריצה A שנוצרת מ B על ידי החלפת האלכסונים שלה. דוגמא:

המטריצה B:

	1
	2
	3
	4

	8
	7
	6
	5

	9
	8
	7
	6

	2
	3
	4
	5


המטריצה A אחרי החלפת האלכסונים:

	4
	2
	3
	1

	8
	6
	7
	5

	9
	7
	8
	6

	5
	3
	4
	2


*2. כתבו פונקציה function C=f2(D), אשר מקבלת מטריצה D, ויוצרת ומחזירה מטריצה C, אשר נוצרה מ D, על ידי החלפה בין העמודה שכוללת את האיבר המקסימאלי של D, לבין העמודה שמכילה אך האיבר המינימאלי של D. אם שני האיברים הללו נמצאים באותה עמודה, אין לבצע החלפות, ו C תהיה זהה ל D. לדוגמא, אם המטריצה D היא :

	7
	2
	3
	4

	8
	7
	6
	1

	9
	8
	7
	6

	2
	3
	4
	5


ונקבל את המטריצה C:
	4
	2
	3
	7

	1
	7
	6
	8

	6
	8
	7
	9

	5
	3
	4
	2


*3. כמו 2 לגבי שורות.

4. כתבו פונקציה function E=f3(v), אשר מקבלת וקטור v, ויוצרת ומחזירה מטריצה E ריבועית שארכה ורוחבה שווים לאורך הוקטור v. המטריצה נוצרת באופן הבא: כל שורה אי-זוגית של E תהיה הוקטור v. וכל שורה זוגית תהיה הוקטור v בסדר הפוך. לדוגמא, אם הוקטור v הוא [1 2 3 4], אזי המטריצה E ,שתתקבל תהיה:

	1
	2
	3
	4

	4
	3
	2
	1

	1
	2
	3
	4

	4
	3
	2
	1


5. כמו 4 על עמודות.

6. כתבו פונקציה function F = f4(v1,v2) אשר מקבלת שני וקטורים v1, v2, לא בהכרח שווי אורך. הפונקציה יוצרת ומחזירה מטריצה ריבועית F שמימדיה הם סכום אורכיהם של שני הוקטורים. המטריצה נוצרת באופן הבא: השורות האי זוגיות של F יהיו השרשור של v1, v2. השורות הזוגיות של F, יהיו השרשור של v2, v1. אם למשל    v1=[1 2], v2=[9 8 7 6], אזי המטריצה F תראה כך:

	1
	2
	9
	8
	7
	6

	9
	8
	7
	6
	1
	2

	1
	2
	9
	8
	7
	6

	9
	8
	7
	6
	1
	2

	1
	2
	9
	8
	7
	6

	9
	8
	7
	6
	1
	2


7. כמו 6 על עמודות.

8. כתבו פונקציה function G=f5(H,n,m) אשר מקבלת מטריצה H, ושני סקלריםn ,m. הפונקציה מחזירה מטריצה G, שנוצרת מ H, על ידי החלפת כל n, שמופיע ב H ,על ידי מספר אקראי בין 1, ל-m.  אם n אינו מופיע ב H, G זהה ל H.
9. כמו 8 אך הפונקציה תראה כך: function G=f6(H,n,m,p), ומחליפים את n על ידי מספר אקראי בין m ל-  p.
